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Parlamentul României
Senat

Interpelare către Prim-Ministru

Către: Doamna Prim-Ministru Vasilica-Viorica Dăncilă

De la: Senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală: nr. 42, București

Grup parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 19 noiembrie 2018

Obiectul interpelării: Golirea atribuțiilor ministrului delegat pentru Afacerilor Europene

Stimată Doamnă Prim-Ministru Vasilica-Viorica Dăncilă,

Cu mai puțin de 2 luni înainte de Președinția Consiliului Uniunii Europene, ministrul 

delegat pentru Afacerilor Europene și-a dat demisia. Opinia publică a analizat temeiurile invocate 

de Victor Negrescu, care v-a fost coleg și în Parlamentul European.

Motivele invocate de Victor Negrescu sunt caracteristice modului în care România a fost 

guvernată în ultimii 2 ani. Ele frizeză ridicolul pe alocuri, dar evidențiază o tușă pe care USR, dar 

și mass-media au evocat-o în ultimele luni: faptul că, de prea multe ori, în cabinetul pe care îl 

conduceți, hazardul este cuvântul de ordine.

Din pricina acestor lucruri, Guvernul României nu mai are credibilitate în fața cancelariilor 

occidentale și încearcă să caute investitori în regimuri autoritare din Est. Mai mult decât atât, în 

vizitele oficiale sau de stat pe care le-ați făcut, oamenii de afaceri refuză să vă însoțească.

Revin aici la motivele invocate de Victor Negrescu, la decizia dumneavoastră sau a 

partidului dumneavoastră de a limita atribuțiile ministrului delegat pentru Afaceri Europene, care 

avea și în prezent atribuțiile limitate. De ce ați ales să goliți de conținut această funcție importantă 

în vederea gestionării președinției UE? Care este fundamentul împărțirii dosarelor europene
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ministrului de la finanțe sau altor miniștri? Care mai este rolul ministrului delegat pentru Afaceri 

Europene In Guvernul Dăncilă?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris. 
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